



veljača 2018.

IZRAVNO TEREĆENJE (IT)	
<p>Izravno terećenje je platna usluga kojom se plaćanja vrše na temelju podataka koje Banci dostavlja primatelj plaćanja - pravna osoba s kojom Banka ima sklopljen ugovor kojim je regulirana provedba izravnih terećenja na osnovi suglasnosti korisnika dane primatelju plaćanja ili na osnovu ugovora vlasnika transakcijskog računa zaključenog s Bankom radi izvršenja izravnih terećenja.</p> <p>Ova usluga omogućuje podmirivanje obveza vlasnika računa u kunama prema nacionalnom primatelju plaćanja neposrednim terećenjem računa na osnovi podataka (iznos i datum izvršenja plaćanja) dostavljenih Banci od strane primatelja plaćanja.</p>	
Ugovaranje izravnog terećenja:	<p>Izravno terećenje moguće je ugovoriti s primateljem plaćanja ili s Bankom u njezinim poslovnica.</p> <p>Ukoliko se ugovaranje izravnog terećenja vrši u poslovnici Banke vlasnik transakcijskog računa je dužan predložiti posljednji račun koji je zaprimio od strane primatelja plaćanja (uplatnicu, HUB 3 ili HUB 3-A obrazac)</p>
Izvršenje IT:	<p>Izravno terećenje izvršava se na temelju podataka koje Banci dostavlja primatelj plaćanja ukoliko postoji pokriće u kunama na računu za izvršenje naloga i naknade i ukoliko nema zakonskih zapreka za izvršenje naloga po računu (npr. blokada računa)</p>
Naknada za ugovaranje IT:	bez naknade
Popis primatelja plaćanja s kojima Banka ima sklopljen ugovor za izvršavanje IT –BEZ NAKNADE:	<ul style="list-style-type: none">• Hrvatska radiotelevizija Zagreb• Triglav životno osiguranje d.d. Zagreb• OT – Optima telekom d.d. Zagreb
Popis primatelja plaćanja s kojima Banka ima sklopljen ugovor za izvršavanje IT – UZ NAKNADU:	<ul style="list-style-type: none">• HT – Hrvatski telekom d.d. Zagreb – naknada 3,00 kn po nalogu• Istarski vodovod d.o.o. Buzet – naknada 2,00 kn po nalogu• HEP DP Elektroistra Pula - naknada 3,00 kn po nalogu• 1. Maj d.o.o. Labin - naknada 3,00 kn po nalogu• 6. Maj d.o.o. Umag - naknada 2,00 kn po nalogu• Grad Buje - naknada 2,00 kn po nalogu• Grad Novigrad - naknada 2,00 kn po nalogu• Grad Poreč – naknada 3,00 kn po nalogu• Grad Umag - naknada 2,00 kn po nalogu• Komunalni servis d.o.o. Rovinj - naknada 2,00 kn po nalogu• Općina Brtonigla - naknada 2,00 kn po nalogu• Općina Funtana - naknada 3,00 kn po nalogu• Općina Kaštelir – Labinci - naknada 2,00 kn po nalogu• Općina Tar – Vabriga - naknada 3,00 kn po nalogu• Općina Vrsar - naknada 3,00 kn po nalogu• Usluga d.o.o. Poreč - naknada 3,00 kn po nalogu• Vodovod Labin d.o.o. - naknada 3,00 kn po nalogu• Vodovod Pula d.o.o. - naknada 3,00 kn po nalogu

Na sve što u ovom Letku nije navedeno primjenjuju se odredbe Općih uvjeta poslovanja po transakcijskim računima fizičkih osoba-potrošača i pozitivni propisi.

Banka zadržava pravo izmjene navedenih uvjeta.